



暴雨橙色预警，城管从容“应战”

应急“赶考”首战告捷

进入梅雨季，无锡市连日出现强降雨、大风天气，6月14日、15日，无锡气象台多次发布暴雨橙色预警信号。为确保城市道路畅通，无锡城管部门迅速进入“作战”状态，加固、扶正行道树，疏通城市窨井……据悉，早在梅雨季节来临前，无锡城管部门就做好了充足准备。

高艺



滨湖区市政养护人员排除道路积水
滨湖城管供图

道路防涝设“三重”防线

6月15日上午9点40分，无锡下起大雨，在风雨肆虐下，滨湖区刘区间路上，一棵行道树出现45°倾斜，绿化养护人员发现后，立即冒雨对树木进行加固和扶正。据悉，进入梅雨季后，滨湖城管部门对新栽种的行道树进行了加固维护，中南西路、山水东路等数百棵法国梧桐、栾树都统一加装了固定措施。

当天巡查发现，除个别行道树出现倾斜，区管道路行道树未出现倒伏现象。

由于短时降雨雨量过大，个别地区出现了道路积水，市政养护人员迅速采取应急措施，提高雨水的排放速度。目前道路积水主要由瞬时雨量过大造成，短时间内通过应急处置都能及时解决积水问题。

早在汛期来临之前，滨湖区已完成290公里雨水管线疏通，完成雨污水网的影像拍摄工作，并有针对性地清理大小井29931只，更换雨水井盖及箅子237套，清理边沟防洪沟5771米，完成346座雨水出水口排查，对部分收水能力较弱的收水井进行改造提升。由于事前预防工作完备，现场应急处置得当，当天汛情应急处置首战告捷。

在户外广告处置安全方面，前期城管执法大队已对全区违法、涉危和破损广告进行专项整治，累计拆除1.67万平方米。特别是高空楼顶广告，在25米以上高空违法广告“清零”基础上，继续实施25米以下存在安全隐患违法广告、店招标牌、灯箱广告、墙体广告整治拆除。

重难点，梳理积水点，建立积水点名录。

根据往年的防汛经验和日常巡查的结果，新吴城管部门建立了新吴区易积水点名录，寻求解决方案，达到发现积水、迅速解决的目的。2019年，新吴区城管局投入1200余万元对纺城大道、科东路等位置进行了积水点专项整治，新建管道近2公里，自动排水泵站一座，有效解决了积水问题。

重实战，做好防汛应急演练工作。根据新吴区的实际情况，新吴区城管局每年选取一个重点、难点防汛问题，进行防汛应急演练，突出实战，保证突发状况发生时，拉得出、打得响。今年演习预设下穿公铁立交通道内发生积水事故，从接警到最后处置完成，对各个处置程序进行磨合，熟悉了操作流程，圆满完成了抢险演习工作。

科学调度，积极迎战首轮强降雨

6月10日入梅以来，无锡市迎来梅雨期首轮强降雨。无锡气象连续多日多次发布暴雨橙色预警信号，6月15日江阴气象发布暴雨红色预警信号。无锡市防汛防旱指挥部（以下简称市防指）提前部署，取得防御梅雨期强降雨阶段性胜利。目前，全市汛情平稳，主要江河湖库水位均在警戒（汛限）水位以下。

6月15日，记者从市防指处了解到，进入梅雨季后，无锡市目前的降雨呈梅雨带南北摆动、降雨强度及分布不均匀、多暴雨、短时局地强降水等特点。截至6月15日8时，全市平均梅雨量48.4毫米，其中无锡、江阴、宜兴梅雨量分别为40.7、88.0、

26.9毫米，最大点雨量为宜兴杨省庄135.4毫米，其次为江阴新河闸112.0毫米，最小为宜兴西氿7.0毫米。

降雨期间，锡澄地区无锡水位、太湖平均水位、宜兴西氿水位、大包围内南门水位最高分别达3.61、3.23、3.33、3.50米，分别较入梅首日上涨0.24、0.03、0.02、0.04米。

市防指办公室陈光育介绍，“由于前期防汛工作到位，目前无锡市水位比去年要低一些。”

据悉，市防指于入梅前一天下发通知，提前部署梅雨期强降雨防御工作。根据汛情发展，6月13日再次下发紧急通知，要求各地、各防指成员单位进一步加强水文气象

监测预警、水利工程科学调度、重点部位和薄弱环节防控、应急值守和信息报送等强降雨防御工作，牢牢把握防御主动。期间，市防指密切关注汛情变化，加密雨情、水情预报和会商研判，根据防汛形势第一时间作出防御部署、下达调度指令。

据市气象局预报，19日前梅雨带在沿江及淮河流域一带摆动，

无锡市多强降雨过程，预计14~19日

累计雨量120~180毫米，局部

200~250毫米，期间伴有短时强降

水、雷雨大风等强对流天气，最大小

时雨强40~80毫米。市防指将继续

密切关注天气变化，科学调度，全

力做好下阶段强降雨防御工作。

高艺

施耐德(苏州)变频器有限公司人事负责人郭春香线上介绍企业文化、岗位需求等情况，强化求职者的直观感受，并对“网友”提出的问题在线实时进行解答，“第一次尝试直播招聘，有一丝生疏，但希望用年轻人喜闻乐见的方式，快速招揽需要的人才”。

“世界500强、技能津贴、提供

住宿”等一条条“硬核”条款，吸引不少网友以弹幕形式互动留言。原本受疫情影响宅在家的“慢就业”求职者也逐渐减少观望。家住叙康里附近的小陈表示，“刚在线看了直播，对普洛菲斯介绍的流水线岗位挺心动，感觉适合，就到现场来问问”。

多措并举稳就业，无锡高新区积极在行动。据现代快报记者了解，该场招聘会首次采用“直播推介+线上投递简历+现场招聘会面试”方式，在每周六举办大型综合招聘会同时，直播推介现场精选岗位，求职者在直播间与企业达成初

陈敏

招聘会变直播间，企业“带岗”面试

步就业意向后，通过新世纪人才网、“新新人才市场”公众号一键投递电子简历，随即就能收到初选结果，在招聘会现场进行面试。

新新人力资源市场负责人朱静超介绍，下一步将常态化举办直播招聘活动，持续扩大传播覆盖面。此外，还将联合退役军人事务局、人社局、统战部等相关部门，推出退役军人、高校毕业生、海外归国人才等重点就业群体系列专场招聘，提高人力资源市场供需双方的配置效率，切实把“稳就业”服务做到企业、人才心坎上。

陈敏

梁溪区委党校新校区落成启用

6月15日上午，无锡市梁溪区委党校新校区落成启用暨区年轻干部“350”培养工程开班仪式在党校新楼报告厅举行，无锡市委副书记、政法委书记、党校校长徐勤，梁溪区四套班子全体领导，中央党校、省委党校、省社科院，中国企业管理无锡培训中心、市委党校及分校相关领导和专家出席。会上，无锡市委副书记徐勤和梁溪区委书记秦咏薪共同为梁溪区委党校、无锡市委党校梁溪区分校揭牌，梁溪区委书记秦咏薪作讲话。

据悉，新校区利用丽新工业遗存园进行整体改造，总用地面积约2.25万平方米、总建筑面积约1.11万平方米、总投资近1亿元。配有报告厅、培训教室、餐饮楼、住宿楼、运动场等，设施完备、功能配套，布局合理，环境优美，从根本上改善了党校办学条件，可有效满足新形势下梁溪干部教育培训需要。新校区注重将红色教育基地与工业遗存建筑风格融为一体，兼顾会议服务，实现工业遗存保护性利用，致力于打造一所现代化干部教育培训基地。

金辰 朱鲸润

住建局出新规规范商品房销售行为 购房签约过程应当全程录音录像

近日，无锡市住建局官方发布《关于进一步规范商品房销售现场信息公示和销售行为有关事项的通知》（以下简称《通知》），通过对销售现场信息公示、销售人员、营销工作、代理销售、签约工作等提出具体要求。

现代快报记者注意到，《通知》提到，开发企业应当在销售现场醒目位置公示楼盘销售相关信息，证件公示信息应当清晰明了，不得使用缩小、模糊的复印件。属于商品房预售的，应当将毛坯房交付标准或者新建成品住房交付标准（含主要材料和设备品牌、生产厂家、规格、级别等信息），按規定在交房样板房中标明，不得设置容易误导的展示样板房。

对于营销工作，《通知》要求：销售人员应当如实介绍项目规划、建设、环境、教育设施配套等相关情况，不得作虚假承诺；开发

企业营销推广应当严格遵守《广告法》《房地产广告发布规定》等要求，鼓励开发企业将售楼说明书以二维码形式附载于宣传资料显著位置；开发企业不得采取售后包租或者变相售后包租的方式销售未竣工商品房。

《通知》要求：购房人自愿当场支付定金的，交易双方应当约定违反认购协议或不能签订购房协议时定金处理办法，本约定条款须手写并签名确认。此外，《通知》明确：开发企业应当设立音像签约室由专人签订商品房销售合同，签约过程全程录音录像，并保留音像至交房后3个月，音像签约室录制的音像可以作为双方处置购房纠纷的依据。因集中开盘等情况导致无法在音像签约室签约的，开发企业应当采取可保留清晰音像的其他方式记录签约情形。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池11.01亿

今晚双色球第2020051期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为115点，大幅上升，本期可关注和值将继续小幅上升，区间在105~130之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续4期开出，本期关注2、9尾数1~2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号间隔3期后开出，后

期有走热趋势，本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码15，本期关注2路大号开出。

本期综合推荐（10+2）：03、05、11、14、17、22、25、28、30、33+11、14。（仅供参考） 高艺

 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

验光配镜 还是计量博视眼镜

服务热线：0510-82793057

遗失无锡市茂业置业有限公司开具给江苏由爱地尔生物科技有限公司的编号为692674的收款收据作废。
遗失无锡红星美凯龙滨湖至尊 MALL 开具给依思蒙沙品牌质保金收据，收据号：NO 3647627 废。
扬中市煌华电器设备厂营业执照副本321182000201910290028声明作废。
遗失平安财产保险单流水号PCA00000219460001287的保单废。
无锡市崇安新城龙和置业有限公司遗失公章一枚，声明作废。
遗失中保商业险PDAA20203202000042434正本废。